



UNIVERSITATEA TEHNICĂ
DIN CLUJ-NAPOCA



DECIDFR

**Departamentul pentru Educație Continuă,
Învățământ la Distanță și cu Frecvență Redusă**

ORGANIZEAZĂ ÎN BAIA MARE, cu începere din 1 octombrie 2021,
Programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă:

Informatică Aplicată și Programare

Ofertim o formare eficientă în cele mai dinamice direcții de dezvoltare ale informaticii

programare,
baze de date,
dezvoltarea de site-uri web,
ingineria sistemelor informatice
suport pe platforma on-line
cursuri in format electronic



Activitățile se derulează la Colegiul Tehnic Transilvania,
din Baia-Mare, Str. 8 Martie nr. 7.
Informații suplimentare puteți obține
de la prof. Gabriela Salagean (tel. 0745-913503).

<https://infoap.ro>



Absolvirea programului conduce la obținerea

Certificatului de atestare al competențelor profesionale,
având 100 credite ECTS (European Credit Transfer System).

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării Nr. 3617/2005
a stabilit generalizarea aplicării Sistemului European
de Credite Transferabile (European Credit Transfer System – ECTS)
în toate instituțiile de învățământ superior din România.

DECIDFR, str. Dorobanților, nr 71-73, e-mail: decidfr@staff.utcluj.ro, www.decidfr.utcluj.ro

tel: 0264 401 576, 0264 430 461, <https://www.facebook.com/Decidfr> 

Departamentul pentru Educație Continuă, învățământ la distanță și cu frecvență redusă a Universității Tehnice din Cluj Napoca organizează programul de conversie profesională

INFORMATICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI.

Prin cursuri cu un pronunțat conținut aplicativ se asigură cursanților accesul spre câteva dintre specializările informaticii: programator, inginer în baze de date, webmaster sau inginer de sistem.

Cursurile scolii se desfășoară pe durata a 4 semestre Un număr apreciabil de ore sunt destinate elaborării unor proiecte, cursantii având posibilitatea să exerseze prin realizarea unor aplicații.

Taxa de înscriere este de 100 RON

Se pot înscrie și absolvenții ciclului Bologna I și Bologna II

Cursurile și laboratoarele se desfășoară în cadrul COLEGIULUI TEHNIC TRANSILVANIA BAIA MARE.

Perioada de înscriere 1.09.2020 – 20.09.2020

Persoana de contact Salagean Gabriela

Telefon 0745-913503

Email gabisalagean@yahoo.com